

23 - 29 NİSAN 2026

SAYI: 92



# CHP İletişim

HAFTALIK E-BÜLTEN



“

**SANDIKLARA MİLLETLE YORULMADAN**

**KOŞACAĞIZ”**

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Partimizin TBMM haftalık Grup Toplantısında gündemdeki konuları değerlendirdi.**

“14 yıldır Taksim yasak. 1 Mayıs'ı önce bayram edip sonra bayramı zehir edenlere Taksim'i önce serbest edip 14 yıldır Taksim'den korkanlara inat; 1 Mayıs bayram gibi bayram olacak, Taksim sonuna kadar serbest olacak. AK Parti'nin kara düzeni Türkiye'de 100 işçiden 91'inin grev yapma hakkından, sendikal olma hakkından uzak tutmaktadır. 70'lerin Cumhuriyet Halk Partisi'nin işçi haklarını savunan, sendikal özgürlükleri savunan, işçilerin sigorta alanlarında geniş haklar elde etmesini savunan ve Türkiye'de iklimi değiştiren; hem emek mücadelesi hem de Cumhuriyet Halk Partisi, Karaoğlan'ın halkçı, emekten yana siyaseti dört işçiden üçünü bu haklara kavuşturmuştur. 24 yıldır iktidardalar. 100 işçiden 91'i bu haklardan mahrum. Size söz veriyoruz; Türkiye işçi sınıfının önünde ant içiyoruz ki Cumhuriyet Halk Partisi gelecek, tüm işçiler sendikal haklarına kavuşacaklar.”



## “BU ÜLKE SÖZDE İKİ ‘BARİŞ’TAN ÇOK ÇEKTI”

“Akın Bey hukuki güvenlik olmamasından şikayet ediyor ya bu tüberküloz basilinin veremden şikayet etmesi gibi bir şey. Bu mikrobu hastalıktan şikayet etmesi gibi bir şey...Batmış, bitmiş, tükenmiş bir ekonomide maalesef karşı kayısıyız. Faizin bir kara deliğe dönüştüğü bir israf düzeniyle karşı karşıyayız. ‘Her şeyi ben bilirim’ diyen ekonomist sayın Erdoğan yine çareyi bulmuş, Varlık Barışı yapacaktı. Bu ülke sözde iki ‘barış’tan çok çekti. Biri İmar Barışı, sekiz kere çıkardılar. Dirençsiz yapılar, yasal hale geldi. Depremde bu çürük yapılarda binlerce, on binlerce insanımızı kaybettik. İkincisi de Varlık Barışı, onun da sekizincisini getiriyorlar. Bakın Varlık Barışı sayın Erdoğan’ın icadı; ya başbakan iken, ya yönetimde, cumhurbaşkanı iken. 2008, 2013, 2016, 2018, 2020, 2021, 2022. Ne kadar geldi? Bilinmez. Kim getirdi? Bilinmez. Bir tek şey söylüyor; ‘Nasıl kazandığının önemi yok. Nereden elde ettiğinin önemi yok. Yeter ki parayı getir.’... Varlık Barışı’yla Türkiye’ye sokulan paralar ne oluyor? Bu tip kara paralar? Türkiye’de hani 14 yaşında çocuk motora biniyor. ‘Gündüzden gidip senin tarifine göre şu kadar para vereceksin kuyumcuya’ diyorlar. Vermeyince akşam motorla geçip tarıyorlar... O uyuşturucu paralarını, o suçla elde edilen paraları yasallaştırıp içeri getiriyorsun, o Türkiye’deki bütün operasyonunu artık yasal hale getirdiği o paralar üzerinden yürütüyor. Bunun için bir kez daha Türkiye’ye bu kirli parayı ve Türkiye’nin başını derde sokacak bu parayı getirmeyin.”

## “SORUNLARIN KAYNAĞI, AK PARTİ’NİN KARA DÜZENİ”

“Yaşadığımız her sorunun hiç şüphesiz tek kaynağı, AK Parti’nin kara düzenidir. Bu düzeni değiştirmek için, millete bir sandık lazımdır. Bu sandık için sonuna kadar mücadele edeceğiz. O sandıklara milletin birlikte yorulmadan koşacağız. Oy oy, zarf zarf, sandık sandık kazanacağız. Köy köy, kasaba kasaba, şehir şehir kazanacağız. İnsan insan, umut umut, mücadele mücadele kazanacağız. Doğudan batıya, kuzeyden güneye tutmadık el, gitmedik köy, varmadık hiçbir yer bırakmadan tüm gönüllere gireceğiz, tüm kulaklara konuşacağız, tüm gözlerle bakacağız. Biz bu milletin ferasetine ve adaletine güveniyoruz. Onlar iktidarı değiştirecekler. Biz bu ülkenin makus kaderini değiştireceğiz. Bir kez daha. Yürüyeceğiz; dört mevsim yedi bölgeye, yürüyeceğiz günden geceye. Biz Türkiye ittifakıyla, Türkiye’nin bütün demokratlarıyla birlikte kazanacağız. 4 Mayıs’ta Cumhuriyet Halk Partisi 81 ildedir, 973 ilçededir.”

## “MEMLEKETE FELAKETİ YAŞATIRLAR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş ile görüşmesinin ardından basın sorularını yanıtlarak, “sine-i millet” iddiaları konusunda şunları söyledi:

“Meclis’te görevimizin başındayız, belediyelerde görevimizin başındayız. Bunun dışındaki her formülü tüm seçenekleri ile değerlendiriyoruz. Ancak ‘Sine-i millete dönelim’, dönelim. Bugün ara seçimden kaçanlar davul - zurna ile ara seçime koşarlar. Boşalttığımız 130 yere 130 AK Partiliyi seçerler. Sine-i millete döndükten sonra ara seçime girecek halin yok ya. Ondan sonra da anayasayı değiştirir, memlekete felaketi yaşatırlar.”





## 23 NİSAN ULUSAL EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI'NDA ATA'NIN HUZURUNDA

**Genel Başkanımız Özgür Özel**, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Mustafa Kemal Atatürk'ün ebedi istirahatgahı Anıtkabir'de düzenlenen resmi törene ve I. Meclis'te düzenlenen törene katıldı.

### 23 NİSAN'DA KOLTUĞU HATAYLI ELİSA DOK DEVRALDI

**Genel Başkanımız Özgür Özel**, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nda Türkiye Büyük Millet Meclisi'ndeki makam odasında çocukları ağırladı. Makam koltuğunu Hatay Samandağ'dan 5.sınıf öğrencisi depremzede Elisa Dok'a devretti.

### “NORMAL İLİŞKİ BEKLEMİYİN”

**Genel Başkanımız Özgür Özel**, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla TBMM'de düzenlenen resepsiyonda basın sorularını yanıtlarak, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın “(Özgür Özel ile) Tabii görüşürüz, niye görüşmeyelim” açıklamasına şu yanıtı verdi:

“İş şuna benziyor. Nazilerin, Yahudilere düşman hukuku uygulayıp toplama kamplarında, sonra Ruslar Berlin'in kapısına dayandığında, kapıyı açıp, 'Haydi arkadaşlar her birimiz aynı gemideyiz' demesi ne kadar samimiyse bize şimdi 'Haydi birlik, beraberlik zamanı' denmesi de öyle. Bir düşman hukuku uyguladığınız muhatabınızdan daha sonra ihtiyacınız olduğu zaman normal bir ilişki beklemeyin.”





## DİRENİŞTEKİ MADENCİLERE DAYANIŞMA ZİYARETİ

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Bağımsız Maden İş Sendikası öncülüğünde, Kurtuluş Parkı'nda haklarını talep ederek açlık grevlerini sürdüren Doruk Madencilik işçilerini ziyaret etti.**

“23 Nisan Çocuk bayramı. Burada bir Madenci oğlu, ‘babası hakkını alsın’ diye gelmiş. Bir madencinin kızı, Melek, ‘babası hakkını alsın’ diye gelmiş. Gençler, eşlerinin yanlarına gelmişler. Tüm hepimiz sizin arkanızdayız...İleride bu iktidar değişip gerçekten halkın iktidarı geldiğinde nasıl 1980 darbesinden önce hemen her işçi sendikalıysa ve gram hakkı varsa, söke söke hakkını alıyorsa sizin önderlik ettiğiniz bu yolda Türkiye işçi sınıfı örgütlenecek ve herkes söke söke hakkını alacak. Kimse emekçinin emeğini sövmeyecek.”

## “MİLLET BİR DAHA SİZE BURSA'DA SANDIKTAN HİÇBİR ŞEY GÖSTERMEZ”

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Ataşehir Belediye Başkanımız Onursal Adıgüzel ve Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey cezaevinde ziyaret etti.**

“Bozbey’in haksızlığa uğradığını bütün Bursa biliyor. Er ya da geç; bir ay sonra çıkar, üç ay sonra çıkar, beş ay sonra çıkar. Aklanacak mı? Elbette aklanacak. Ha emaneti verirseniz verirsiniz. Vermezseniz millet bir daha size Bursa'da sandıktan hiçbir şey göstermez.”



## “HAYSIYET CELLATLARINI UNUTURSAK ŞEREF SİZİZ”

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Partimizin Genel Merkezi'nde büyükşehir, il, ilçe ve belde belediye başkanlarımızla düzenlenen toplantıyla bir araya geldi.**

“Kuvvetli hukukçu heyeti yazacak, sandığa atacak. Sandık en geç 2028'in haziranında açılacak. Ne zaman seçim sandığı açılacak; trollerin, haksız tutuklama isteyen savcıların, 200 üniversite öğrencisini vizesinden edenin ve iki bayramı içeride geçirenin, bütün yaz onları Silivri'de aileleriyle bir perişan edenin bugün 'Tutuklanmalarına gerek yoktu. Tutuklayan yanlış yapmış' deniyor ya. O tutuklamayı isteyen savcıya, o tutuklamayı veren hakime, o çocukları hedef gösteren trollere, o günden bugüne Ekrem Başkan ya da tüm belediye başkanlarımız hakkında, partimiz hakkında yalandan tweetleri atanlara, akşam televizyonlarda o yalanları tartışanlar, paçavralara basıp hepimize iftira atanlara müjde ederim ki önce seçim sandığı açılacak, sonra sizin çeyiz sandığınız açılacak. Haydi bakalım. Verilecek onlar savcılıklara, iki yıl kaldı maksimum. İki yılda hiçbirinizi ne zaman aşımı kurtarır, ne bir şey. Ama şuna güveniyorsunuzdur; 'Ya bunlar iyi insanlar. Biz ettik, onlar etmezler. Bizi unuturlar.' Normal vatandaş; AK Parti'ye oy veren, MHP'ye oy veren hiç korkmasın. Ne devri sabık yaratırız, ne kin güderiz. İyi olsun diye oy verdiniz. Yerel seçimde vazgeçtiniz. Genel seçimde hep beraberiz. Ama bu haysiyet cellatlarını unutursak şerefsiziz.”



**“OMUZ OMUZA VERECEĞİZ, BU İKTİDARI**

**DEĞİŞTİRECEĞİZ”**

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Sakarya’da Millet İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı.**

“Şimdi buradan soruyorum, emeklilerle birlikte miyiz? Emekçilerle birlikte miyiz? Her yaşta gençler burada mı? Hep beraber mücadele edecek miyiz? Herkes şunu bilsin, emekli kurtulmadan esnaf kurtulmaz. Çiftçi kurtulmadan esnaf kurtulmaz. Memurlar rahat etmeden kimsenin vicdanı rahat etmez. Bu ülkede kimse, kimsenin rakibi değil. Omuz omuza vereceğiz, bu iktidarı değiştireceğiz, halkın iktidarını kuracağız. Kurtuluş yok tek başına. Ya hep beraber ya hiçbirimiz.”



## GENEL BAŞKANIMIZ ÖZGÜR ÖZEL, KEMAL KILIÇDAROĞLU'NA YÖNELİK NEFRET SÖYLEMİNİ KINADI

**Genel Başkanımız Özgür Özel, önceki Genel Başkanımız Kemal Kılıçdaroğlu'na yönelik nefret söylemini sosyal medya hesabından kınadı.**

“Yıllardır şahsıma yaptığı her türlü hakaretine sabırla sustuğum bir sözde yazar, bu kez Sayın Kemal Kılıçdaroğlu'na hadsizce saldırmış. Önceki Genel Başkanımızın hukuku en başta, bana emanettir. Tek kelime ile KINIYORUM.”

### “ONLARIN TEK DERDİ YAPIŞTIKLARI KOLTUKLARIDIR”

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Ataşehir Belediye Başkanımız Onursal Adıgüzel'in tutuklanmasına sosyal medya hesabından tepki gösterdi.**

“Yüzde 56 oyla seçilmiş bir belediye başkanı, hiçbir somut delil olmadan, iki iftiracının temelsiz beyanlarıyla tutuklandı. Tek bir kanıt bulamadıkları için, belediye şemasından örgüt şeması çıkardılar. Belediye çalışanlarına örgüt üyesi, seçilmiş belediye başkanına, örgüt başkanı iftirası attılar...Barış da hukuk da ekonomi de demokrasi de umurlarında bile değil.Onların tek derdi yapıştıkları koltuklarıdır!”

### PARTİMİZİN KARAR ORGANLARI TOPLANDI

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Partimizin Genel Merkezi'nde Parti Meclisi'ni ve Merkez Yönetim Kurulu'nu topladı.**

### 486 YILLIK GELENEK UNUTULMADI

**Genel Başkanımız Özgür Özel, 486. Uluslararası Mesir Macunu Festivali kapsamında düzenlenen, Mesir Saçım Töreni'ne katıldı.**





## “CUMHURİYET HALK PARTİSİ OLARAK SAHAYA İNİYORUZ”

**Parti Sözcümüz Zeynel Emre, Partimizin Merkez Yönetim Kurulu toplantısının ardından şu değerlendirmede bulundu:**

“Cumhuriyet Halk Partisi olarak sahaya iniyoruz. Cumhuriyet Halk Partisi 4 Mayıs günü itibariyle 81 ilde saha çalışmasına başlayacak. Bu kapsamda elbette ki yürüyen davalarda nöbet usulüyle, mecliste nöbet usulüyle arkadaşlarımız görevlerini gerçekleştirecekler. Ama Merkez Yönetim Kurulu Üyeleri, Yüksek Disiplin Kurulu Üyeleri, Parti Meclis Üyeleri, Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisindeki arkadaşlarımız, sahadaki il ve ilçe başkanlıklarının koordinesiyle birlikte halkımızla buluşacağız ve ülkenin gerçeklerini anlatacağız. Yaşadıklarımızı birinci elden kendileriyle paylaşacağız... Bizim biliyorsunuz sandıklarda görevli olarak 196 bin sandık görevimiz var. Bu 196 binin önemli bir kısmını güncelledik. 186 bininin tekrar görev yapacak şekilde iletişime geçildi. Görevlendirmeler yapıldı. Bunlar içerisinde de 106 bin sandık görevlisi kendi sandık saha bölge içerisinde görevlendirilen arkadaşlarla birlikte aktif bir şekilde saha çalışmasına katılacak ve bunun bir sonraki seçime kadar sürmesini hedefliyoruz.”

## “ANNEYİ ‘KIZIMIN KEMİKLERİ NEREDE’ DİYE İNLETEN İKTİDAR”

**Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, TBMM Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada Gülistan Doku dosyasını değerlendirdi.**

“Bir anneyi yıllardır ‘kızımın kemikleri nerede’ diye inleten bir iktidar, meşruiyetini kaybetmiştir. Sadece valiyi değil; göz yuman emniyet müdürünü, dosyayı sümen altı eden savcılar ve görevini kötüye kullanan herkesi o sanık sandalyesine oturtacaksınız.”

## GENÇLİK KOLLARIMIZ MARAŞ’TAKİ KATLIAMI UNUTMADI

**Gençlik Kolları Başkanlığımız, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nda 81 ilde yürüyüş düzenledi. Yürüyüşlerde, Kahramanmaraş’ta Ayser Çalık Ortaokulu’nda meydana gelen saldırıda hayatını kaybeden çocuklar anıldı.**

## GÜLŞAH DURBAY’A NEFRET SÖYLEMİ AVRUPA’DA GÜNDEME GELDİ

**Hukuk Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, Avrupa Konseyi Parlamenter Meclisi’nde şiddet ve nefret söylemine karşı Türkiye’den şöyle örnek verdi:**

“Genç ve kadın siyasetçiler, nefret söylemine daha çok maruz kalıyor. Genç bir kadın belediye başkanı Gülşah Durbay bir ameliyat oldu. Hakkında dedikodu çıkarıldı. Partisinin başkanıyla birlikte olduğu ve kürtaj olduğu iftirası atıldı. Aslında Gülşah kolon kanserinden ameliyat olmuştu...Ama Gülşah bu hastalık yüzünden vefat etti. Ona iftira atanlar hala hayatta ve yeni genç kadınları hedef seçiyorlar.”



## “DOĐU AKDENİZ’DEKİ MİLLİ MENFAATLERİMİZ TERCİH DEĐİL ZORUNLULUK”

**Milli Savunma Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıođlu, Dođu Akdeniz’de deniz yetki alanlarımız ve devlet uygulaması ile ilgili yazılı açıklama yaptı.**

“Dođu Akdeniz’de Türkiye’nin deniz yetki alanlarında, yabancı bayraklı araştırma gemilerinin izinsiz faaliyetleri özellikle 1990’lı yılların sonlarından itibaren engellenmektedir... Uzun süredir aktif olunmayan sahalarda araştırma ve sondaj faaliyetlerinin gecikmeksizin başlatılması; bu alanlarda bayrak ve varlık gösterilmesi, milli menfaatlerimiz açısından bir tercih deđil, açık bir zorunluluktur.”

## ANKARA VE BURSA ÇEVRE YOLLARI ÜCRETİ OLUYOR

**Kamu Denetimi ve Yolsuzluklarla Mücadeleden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Deniz Yavuz Yılmaz, İstanbul, Ankara ve Bursa’da bazı yolların ücretli olacağını sosyal medya hesabından açıkladı.**

“Yolların maliyetini önce vatandaşa vergi yoluyla ödetip sonra bu yolları özelleştirip vatandaşa ücretli hale getirmek dolandırıcılıktır.”

## “MÜCADELEDE DAHA KARARLI BİR EVREYE GİRİLDİĐİNİN GÖSTERGESİ

**Dış Politika ve Dış İlişkilerden Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Namık Tan, Avrupa Konseyi Parlamenter Meclisi’nde konuştu.**

“Ekrem İmamođlu gibi siyasi figürler susturulmaya çalışıldığında, toplum sessizleşmez; aksine vicdanı daha gür bir şekilde konuşmaya başlar. Onun hukuka aykırı tutukluluđu, kazanımlarının iptali ve ailesinin geçim kaynaklarına el konulması, mücadelenin kaybedildiğinin deđil; daha kararlı bir evreye girdiğinin göstergesidir.”

## “KARA PARA İÇİN KAPILAR AÇILIYOR”

**Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, iktidarın “varlık barışı”nı “Varlık barışı adı altında getirilen düzenlemeler, aslında kirli paraya kapıları açmak anlamına geliyor” diye eleştirdi.**



# DOĞU KARADENİZ YEREL MEDYA BULUŞMASI

## “GAZETECİLER HERKESİN GÜVENCESİ”

Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, Trabzon’da “Doğu Karadeniz Yerel Medya Buluşması”nda, gazeteciler Merdan Yanardağ, Alican Uludağ ve İsmail Arı’nın cezaevinde tutulduğunu belirterek, şunları söyledi:

“Bu arkadaşlarımızın cezaevinde olması sadece gazeteciliği değil bu ülkede yaşayan herkesi güvencesiz hale getirir.”

## “BULDUKLARI TEK YOL KAMU VARLIKLARINI SATMAK”

Genel Başkan Yardımcımız Nurhayat Altaca Kayıoğlu, sosyal medya hesabından Resmi Gazete’de yayınlanan özelleştirmelere tepki gösterdi.

“24 Nisan gecesi yayımlanan kararnameyle Osmangazi’den iki parsel, Yıldırım ve Mustafakemalpaşa ilçelerinden de birer parsel satışa çıkarılıyor; yani Bursa’nın ortak değerleri, parça parça elden çıkarılıyor. Hazineye para yok, ekonomi çökmüş durumda ve çözüm diye buldukları tek yol yine kamu varlıklarını satmak.”

## “YEREL DEMOKRASİYE SİSTEMATİK BASKI ARACI”

İnsan Haklarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, İçişleri Bakanlığı’nın 31 Mart 2024-17 Nisan 2026 tarihleri arasında belediyeler hakkında verdiği soruşturma izinlerine ilişkin TBMM Başkanlığına soru önergesi sundu.

“Muhalefete ait yerel yönetimlere yönelik artan inceleme ve soruşturmalar, kamuoyunda ‘hukuki denetim’ sınırlarını aşan bir siyasi müdahale olarak değerlendirilmektedir. Özellikle İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve diğer büyükşehir belediyeleri üzerinden yürütülen süreçler, yalnızca idari denetim değil, aynı zamanda yerel demokrasiye yönelik sistematik bir baskı aracı olarak yorumlanmaktadır.”